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RENCANA PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN
(RPP)

Sekolah : SMP Negeri 1 Batui
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : IX/ I 
Materi : Let’s live a healthy life
Topik : Agreement and disagreement
Alokasi Waktu : 2 x 40 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui pembelajaran ini peserta didik dapat menerapkan  penggunaan ungkapan 
menyatakan setuju dan ungkapan yang menyatakan tidak setuju berdasarkan fungsi sosial, 
struktur teks dan unsur kebahasaan dalam bentuk lisan dan tulisan.

B. Media Pembelajaran,Alat/Bahan dan Sumber Belajar
Media : Kaizala Group,  Google Classroom
Alat/Bahan : Handphone dan Laptop
Sumber Belajar : Buku Bahasa Inggris Think Globally Act Locally, tahun 2018

C. Langkah-Langkah Pembelajaran

D. Penilaian
a.Sikap : Keaktifan dan kerjasama peserta didik
b.Pengetahuan            : Bentuk      : Tes 

  Instrumen ; Terlampir

Mengetahui          Batui, 10 Agustus 2020
Kepala Satuan Pendidikan           Guru Mata Pelajaran

Hj. Erlian A. Lario, S.Pd     Maryam Djunaid, S.Pd, M.Pd
NIP. 19660707 198601 2 002     NIP. 119770619 200312 2 008

Kegiatan Awal Guru memotivasi peserta didik dengan memberikan 
pertanyaan-pertanyaan membahas topik dan menyatakan 
tujuan pembelajaran yang dilakukan.

Kegiatan Inti ● Melalui classwork di google classroom guru membagikan 
materi tentang ungkapan menyatakan setuju dan ungkapan 
yang menyatakan tidak setuju dalam bentuk tayangan video 
pembelajaran

● Peserta didik menyimak materi yang disampaikan melalui 
video.

● Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 
mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum dipahami 
dengan bertanya mengenai video yang disajikan, melalui tanya 
jawab di forum google classroom.

● Peserta didik diberi kesempatan untuk mencatat hal hal 
penting yang ada dalam tayangan video pembelajaran.

● Peserta didik dapat mengisi tabel dengan menulis kalimat 
ungkapan menyatakan setuju dan ungkapan yang menyatakan 
tidak setuju dalam dialogue yang diberikan.

Kegiatan Penutup Peserta didik dengan bimbingan guru membuat kesimpulan 
pembelajaran yang telah dilakukan.
Siswa mengerjakan tugas yang diberikan dalam bentuk google 
form dan guru mengevaluasinya.



AGREEMENT AND DISAGREEMENT
 

Goal/Tujuan dari pembelajaran pada bab ini adalah:

Agreement and disagreement ( ungkapan menyatakan setuju dan ungkapan yang menyatakan tidak setuju)

What is expression agreement and disagreement?
Expression of agreement  artinya ekspresi atau ungkapan yang menyatakan setuju dengan pendapat 
orang lain
Expression of disagreement artinya ekspresi atau ungkapan yang menyatakan tidak setuju dengan 
pendapat orang lain. Expressing disagreement berarti mengekspresikan ketidaksetujuan.
Observe this dialogue!
Beni : I think we should start our magazine now. 
Dina : I don’t think we can start now. We should plan it carefully. We should go to people who know 
how to make a wall magazine
Sita  : I agree with Dina. We should think before we leap
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Expressions of agreement
I agree with you
I do agree with you
Absolutely/exactly
That’s true
I guess so
I think so
That’s a good idea
Expressions of disagreement
I don’t think so
I don’t think it is a good solution
I by to differ
I am not really with you on the now
No, I disagree what about…
I can’t agree. I really think …
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